
WORK WITH US
Visit the “employment” section at www.campbellriver.ca

for a list of current vacancies, including
Auxiliary Client Support Analyst

301 St. Ann’s Road
Campbell River, BC  V9W 4C7 

Telephone: 250-286-5700
info@campbellriver.ca
www.campbellriver.ca

COMMUNITY UPDATE JUNE 27, 2018

BIG ROCK BOAT RAMP
CLOSED FOR UPGRADES 

BEGINNING JUNE 24
Ramp closed this summer for 
construction of Phase 1 (in-water) 
upgrades during fish-protection 
window. Upgrades include:

• Higher breakwaters with            
re-oriented entrance

• Floating dock system to          
allow tie-up

• Re-finished ramp for              
better traction

Phase 2 upgrades – the parking 
lot/park and entrance – is proposed for construction in 2020 along with 
highway upgrades to minimize disruption.

Did you know? This 
$2.1 million upgrade 
is funded by the 
Community Works Fund 
Reserve (Federal Gas 
Tax funding) - not local 
property taxation.

Want to learn more – 
including more about 
alternative boat ramp 
options to use this 
summer? 

Visit www.campbellriver.ca/bigrockboatramp

PROPERTY TAX PAYMENTS DUE JULY 3, 2018
City of Campbell River property owners are reminded that 2018 property 
taxes are due July 3, 2018.

Methods of payment: 

 1. In person at City Hall between 8:30 a.m. to 4:30 p.m. Monday to 
Friday

  (except Monday, July 2 – closed for Canada Day). 

   • By debit card, as long as transaction limits permit full payment.
   • By cheque (drop box available outside City Hall for cheques and/
    or Home Owner Grant applications).
   • Start pre-paying 2019 property taxes by registering in the PAWS
    program (pre-authorized withdrawal system).

  Sorry, credit cards are not accepted to pay property taxes.

 2. In person at most financial institutions. 

 3. Through online banking through your financial institution.

Remember to claim the Home Owner Grant!

Eligible homeowners should apply for their Home Owner Grant as soon as 
possible in person, or online at www.campbellriver.ca (click on Home Owner 
Grant & Payments).    Banks and other financial institutions are not able to 
claim a grant on your behalf.

Payment of taxes is not a requirement to claim the Home Owner Grant.

FINAL DATE FOR PROPERTY TAX PAYMENT and TO CLAIM HOME OWNER 
GRANT, WITHOUT BEING SUBJECT TO A 10 PER CENT LATE PAYMENT 
PENALTY, IS JULY 3, 2018.


